
Skogsgården Företaget
SH0155, 10024.2122
 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2021-10-25   -   2021-11-15 
Antal svar 26
Studentantal 41
Svarsfrekvens 63 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 26 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 10
5: 16
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 26 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 11
5: 14
Har ingen uppfattning: 0

3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.



 
Antal svar: 26 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 3
4: 9
5: 13
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 26 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 1
2: 0
3: 4
4: 7
5: 14
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 26 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 10
5: 14
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 26 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 5
5: 21
Har ingen uppfattning: 0



7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 26 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 4
5: 18
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 26 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 8
5: 14
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 26 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 4
5: 17
Har ingen uppfattning: 1

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 26 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 5
4: 5
5: 14
Har ingen uppfattning: 2

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 26 
Medel: 3,6 
Median: 3 

1: 1
2: 3
3: 9
4: 6
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 26 
Medel: 33,4 
Median: 26-35 

≤5: 0
6-15: 1
16-25: 3
26-35: 10
36-45: 9
≥46: 3
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 26 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 3
3: 5
4: 8
5: 8
Har ingen uppfattning: 2



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Jag tycker att kursen fungerat väldigt bra med god stämning och aktiva studenter som också lyckats väl både på
skriftliga tentamina, praktiska övningar och muntliga presentationer.. Upplägget där halva klassen varit på plats och
den andra halvan varit med på zoom har fungerat relativt väl även om det funnits en del tekniska utmaningar. Ett
problem har varit att det inte finns en central mikrofon i lektionssalen som fångar upp vad studenterna säger, så att
de som är på zoom kunnat uppfatta detta. Vi har skickat runt en mikrofon och upprepat frågor och kommentarer
efter bästa förmåga men det har inte alltid blivit perfekt. Jag tycker att det har varit väldigt roligt att vara kursledare.

Torgny Söderman

Studentrepresentantens kommentarer
Utvärdering av värderingsresultatet i kursen Skogsgården företaget.

Det var total 26 av 41 studenter som svarade på kursutvärderingen angående kursen.

I utvärderingen kunde studenterna svara på en skala från 1–5 där 1 är mycket dåligt och 5 är mycket bra. Det totala
medelvärdet på kursen var 4,6.

Helhetsintrycket av denna kurs är att det är en uppskattad kurs som har en tydlig koppling till kursens innehåll.
Zoom fungerade relativt bra. Det som var väl uppskattat var alla gästföreläsare som deltog men det kan dock
tilläggas att vissa upplever ett för stort fokus på kooperationsdelen.

Eleverna upplever att det kan vara mycket dokument på Canvas och det skulle uppskattas om det var en bättre
ordning så det var lättare att hitta information.

I utvärderingen framkommer missnöje gällande hur all litteratur skall hinnas läsas. Detta anser vi är skitsnack. Börja
i tid.

Föreläsningarna har varit mycket positiva men när dom har gott via zoom har vissa upplevt missnöje när man har
glömt att repetera frågor. Detta är såklart svårt att komma ihåg men skall kunna förbättras.

Genus har fungerat bra. Variation mellan kvinnor och män vilket är bra! Vissa tycker att det är irriterande när dom
säger hen och överdriver.

Vad som fungerade mindre väl i kursen

Det har varit krångel med bland annat ljudet och upprepning av frågorna. Det var ibland svårt att höra via zoom.

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

